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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl

Técnica
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares de prepago y post pago.

Universo
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 16 regiones del país.

Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

Muestra y cobertura semanal
707 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 184 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

Tasa de logro
Para lograr los 707 casos efectivos se realizaron un total de 3.648 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 19%.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha de terreno
Miércoles 22 al Viernes 24 de Julio de 2020.
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

Casos: 707

Desaprueba

No aprueba 
ni desaprueba

No sabe,
no responde

Aprueba
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? %

*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo 
su gobierno? 
% Aprueba
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Histórico. Aprobación Presidencial 
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*Se omiten categorías “Ni aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”
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*Se excluyen alternativas “Algo” y “No sabe, no responde”.

Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
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Año escolar y retorno a clases
En relación con el año escolar, ¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? %
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32
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9

55

31

55

57

34

4
9

51

38

2

Que vuelvan las clases
presenciales en el segundo

semestre

Que no vuelvan las clases
presenciales y se mantengan

las clases online

Dar por terminado el año
escolar y que todos los

estudiantes pasen de curso

No sabe; no responde

7 mayo 28 mayo 12 junio 24 julio
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Aprobación gestión de Gobierno Aprobación gestión Coronavirus

Gestión del Gobierno y la crisis del Covid-19
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
% Aprueba



plazapublica.cl

Conocimiento y evaluación de autoridades y personajes

90

73

62
55 55 54

Enrique
París

Paula Daza Izkia
Siches

Katherine
Martorell

Doctor
Sebastian

Ugarte

Arturo
Zuñiga

¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

Independiente de su posición política, ¿Ud. Aprueba 
o desaprueba el desempeño frente a la crisis del 

Coronavirus de…? 
%

83 69 68
53 51 49

12 
27 27 41 42 45 

Doctor
Sebastian

Ugarte

Enrique
París

Izkia
Siches

Arturo
Zuñiga

Paula Daza Katherine
Martorell

Aprueba Desaprueba

Casos: 707. Evaluación entre aquellos que conocen a cada personaje.
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Aprobación Ministro E. Paris
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el Ministro de Salud Enrique Paris 
está desarrollando su labor? %
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21
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62

23

3
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27

4 7

59

27

5 9

72

22

4 2

69

27

1 3

Aprueba Desaprueba No aprueba ni
desaprueba

No sabe, no
responde

19-jun 26-jun 3-jul 10-jul 17-jul 24-jul
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Aprobación Pdta. Colegio Médico I. Siches
¿Cómo evalúa usted la gestión de I. Siches frente a la crisis por Coronavirus? (20 de marzo – 22 de mayo) % Muy bien o Bien
¿Ud. Aprueba o desaprueba el desempeño frente a la crisis del Coronavirus de I. Siches? (12 de junio – 24 de julio) % Aprueba

66 68
63 61 59 60

66
62 63 61 61

68

20  marzo 3  abr i l 9  abr i l 16  abr i l 23  abr i l 30  abr i l 7  mayo 14  mayo 22  mayo 12  junio 10  ju l io 24  ju l io
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Retiro del 10% desde las AFP

Casos: 706

86%

13%

1%

En desacuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo,
Ni en desacuerdo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que la Cámara de 
Diputados haya aprobado el proyecto que permite retirar excepcionalmente el 

10% de los ahorros que las personas tienen en sus fondos de pensiones? 
%

17 de Julio

Casos: 707

92%

6%
1%1%

En desacuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo,
Ni en desacuerdo

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la aprobación del proyecto que 
permite retirar excepcionalmente el 10% de los ahorros que tienen las personas 

en sus fondos de pensiones? 
%

24 de Julio

No sabe,
No responde
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Retiro anticipado de pensiones
De aprobarse el proyecto que permita a las personas retirar el 10% de los ahorros de los fondos de pensiones, 
¿Usted…? %

52
44

4

82

17

1

86

13
1

Le pediría a su AFP el
10% de sus fondos

No retiraría el 10% de sus
fondos y los mantendría

ahorrados

No sabe, no responde

3-jul 17-jul 24-jul

Trabajadores/as
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Montos que se esperan retirar
¿Cuánto dinero cree usted que podrá retirar en caso de que se apruebe el proyecto del retiro del 10%? %

10 9 7

23

39

12

Hasta 300 mil
pesos

Entre 300 y 500
mil pesos

Entre 500 y 800
mil pesos

Entre 800 mil y 1
millón

Más de 1 millón No sabe, no
responde

Casos: 707
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Destino de nuevos fondos de pensiones
¿Usted cree que los fondos propuestos para mejorar las pensiones que provendrían ahora de un 6% extra de 
cotizaciones al trabajador y que pagará el empleador, deberían ir…? %

44

17

35

4

51

12

31

6

48

10

37

5

En su totalidad a la cuenta
personal del trabajador

En su totalidad a un fondo común
solidario

Un 3% a la cuenta personal del
trabajador y un 3% a un fondo

común solidario

No sabe, no responde

27 diciembre 2019 17 enero 2020 24 julio 2020

* Medición del 27 de diciembre de 2019, pregunta consideraba 5% de cotización adicional
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Plebiscito por nueva Constitución 
Si el plebiscito de octubre para elegir si Chile aprueba o rechaza una Nueva Constitución fuera el próximo domingo, 
¿Ud. votaría…? %

72 74
66

72
67 67 67 67 66 68

62 65
71

20 19
25 22

27 26 25 25 24 21
25 26

20

2 2 3 2 2 2 1 2 2 3 3 4 2

6 5 6 4 4 5 7 6 8 8 10
5 7

03-ene 10-ene 24-ene 31-ene 07-feb 14-feb 21-feb 28-feb 06-mar 13-mar 20-mar 30-abr 24-jul

Apruebo Rechazo No votaría No sabe, no responde

*Antes de su postergación, se preguntó ”plebiscito de abril…”.
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Mecanismo para escribir Nueva Constitución
¿Qué tipo de órgano debiera redactar la Nueva Constitución? %

51 52
47

50 51 50 50
53

58

52 51 50
55

43 43 45
42 42 41 42

36
33

38 39
42

35

6 5
8 8 7 9 8

11 9 10 10 8 10

03-ene 10-ene 24-ene 31-ene 07-feb 14-feb 21-feb 28-feb 06-mar 13-mar 20-mar 30-abr 24-jul

Convención Constituyente, 100% ciudadanos electos

Convención Mixta, 50% ciudadanos electos y 50% miembros del congreso actual

No sabe, no responde



plazapublica.cl

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen camino o por un mal 
camino? %

Mal camino

Buen camino

2015 2016 2017 20182014
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Percepción de progreso económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando, estancada o en retroceso? %  

Estancada + Retrocediendo
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Expectativas futuro del país
En general, ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? % 

2015 2016 2017 2018
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Muy optimista / Optimista
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Evaluación económica personal y familiar
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Percepción económica de las empresas  
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Mala / Muy mala

Muy buena / Buena

2015 2016 2017 20182014

1
3

 d
e 

ju
n

io

6
 d

e 
m

ar
zo

4
 d

e 
m

ar
zo

3
 d

e 
m

ar
zo

2
 d

e 
m

ar
zo

9
 d

e 
m

ar
zo

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

Sebastián 
Piñera

Michelle
Bachelet

2019

8
 d

e 
m

ar
zo

2020

8
 d

e 
m

ar
zo

56

60

49

53

43

48

58

48

42

50

43

53

48

35
33

38
42

31

40 38

35

39

33

40

36

41

33

35

30

38

35

44 42

35

39
37

38 38

49

42

51

45

49

44

57

53

58

5251

54

50

53

47

53

48
46

51
49

44

48

52

49
47

53

49

43
45

50

39

47

38

41 43

35

33

28

30

25
28

33

30

35

30

32

36

30
27

31

29

30

26
24

28

24

28

24

31

28

35

30

39

26

40

35

40

33
35

41

48

36

49

46

54

44

38

49

43

52

46

51

45 47

48

55

49

56

50
51

49 50

44

49
45

38
35 3534

41

37

41
43

37 36

42 44

37
34

42

37

43

40

36

39

34

40

38

42

46

41

49

41

50

46

49

46

54
57

63

58

64
61

60
57

59

57

62

59

60

58

62

57

63

59
60

66

61
63

67

65

68



plazapublica.cl

/plazacadem

/plazapublicacadem

plazapublica@cadem.cl

www.plazapublica.cl

http://www.plazapublica.cl/

